450 RS B0 UAlog AN ARtehA S

88.9 + 12.7
> =
> Ag: 7

12
880127 = 09 . 12T _ geg 1977

10 10




7)o 57417}

7.

10 7H

ul
K0

-i

>

‘ 400 + 38.6 = 10.36 - -- |22 10 7}7}A]




ohe 41718 2] Hol 26.240m? ATt o] 2017} 8.2m
Eol= 2 cm 1A FSHA L.

k)

>
> HE:. 64cm

8

A2+ o2 [ |emet A
8.2x | |2 = 26.24

[ J=2624x2+82=5248+82
= 524.8 + 82 = 6.4(cm) YUt}




4.

Kol AbE 18.4kg B, AJol= 11.35kg HH U T AFE©]
O ARE g gt 4.25kg X HETHA, AR B E 77 st
Y77

AP 2% 184 4 11.35 = 29.75 (kg) YU Th
29.75 + 4.25 = 7(7)




DO
w
-3
(@)
Ut

>
[> = 37.65

Fo] A7) SISA Wirel A 47} ADSE, ik 57}
2248 o] AUt Fol £ FER WE 4 =AM
2 22 5 2pe] 50} b AL 44 A 5 BEW 753

0.2 Yyt
webA] 7.53 + 0.2 = 37.65 YUk




36 +2.229 o A%
WA A2lo] $48 T L.

[oZ0
r&"
M
>
N
N

» =

> ®™eH: 1

~&B

36 +2.22 = 16.216216216 - - -
WHEE Y 50+-3=16-- ]
TZ]"‘:2 1 6 E—"TME EH

gyt

Z
T ™
4

=,
7A R

ot o] A= 2, 1, 6 °]
57 oF# 50 A ¥ 229
o 7 A A 1




= e Ade F27HA] R AYUT m Kk +40

524+074=m---A 524=T74=%---O

\VARR 4
0x
i

11

~&B ~

524 +0.74="70---0.6
524+74=7---0.6

m=70, A=06, =7 O=06°E=
Bk +A-0O0=70+7+06+06=11




o 48 12,602 ol §& 45 B4 A2riA] ek 362017,
2] e A 0.005 YU o S dutel] TokAl L.

>

> ®EeHD 45617

ofd &5 |=t5td
[ ]+12.6 =3.62---0.005
[ ]=12.6x3.62+0.005 = 45.617




9.

offl 42 28 2 FrolS te] B2 W stel 25 B4 At
b 217 Uk ol w, ol® 7hF 4 G 4 F M AL 4
b2,
=

> HEeHl 60.62

B

52 SRERst A4 B A 7R S of 2.17 o] HHH
52 9.1650]4F 2.174 ]9kl =9I T},

ojmj oj\ & Fof /M A2 47} HBH K2 2.165 0] o] oF
gt

(O]®EF)= 2.165 x 28 = 60.62




@® 3.458 + A = 2.66 @ 67.44 + A =56.2
@38.34 +A =426 @ 25568 + A =T7.52

® 575+A=125

Pl 27h 1 Rt on B2 oAl Srrt AU
wtEbA] 3 38.34 ~ A = 42.6 9|4 42.6 > 38.34 ©| B2 A 9] Fre
1 8o} 25y




11. of $2 830 Upirolo} & 21 @R ste] Fatgluly 451527}
Holguich v ARG o B Antun? (B2 et
s BA) AFR7EA) A 0.
> £

> =g 655

W 52 [ Jt sha
[ ]x8.3=451.52

[ ]=45152+83 =544
HEE AL : 544 + 8.3 = 6.554--- — 6.55




12. ot mhakE 4147} 42.195km B 2 A17H 10 3 30 20 GeALY
o] Mgk 1 2ol oF & k¥ T A A

2747 ERyA 2.

2 A7ZF10 230 & - 1305 &
42.195+130.5 = 0.32--- — 2F 0.3(km)




ol AL v & v & o 152em Hol b, Mg @
gg wjojct uhgls 258H9) Eohw g o] AR 49.4m
Z1elel WDS B W gotof T

il
=
=

v
o0
Iz

AA A2E B § 9 9L 1 Ul A2 ol e
3} U,
4940 + 380 = 13(

=




<t o

Il A4 e dole A4 nr=of dole

©
=]

14. o

0.28 cm

ul

2.8 x 1.8 + 2 = 2.52(cm?)

(4749 o=l Yol)

= 2.016(cm?)

4

252 % -
)

2.016 x 2 + 1.6 = 2.52(cm)

L9 Zol)

ta29] Zo])= 2.8 - 2.52 = 0.28(cm)

pd

T




15. wWeAle] ol /Mg & g Hot 7|5 g 2A L.

@ 136+1.7 © 102+34
© 21.6+24 ® 172+43
> E:
> dEE! ©

~&B

@13.6+1.7=136+17 =8
©102+34=102+34=3
©21.6+24=216+24=9
@172+43=172+43=4




1.2

45.6

38

ul

456+ =12
[]

45.6 +1.2 =38




o

!
xr
<
I~
©
=
~
THo
Tod
ol
™
1T
M of
° %
1_% -
{n u@
% e
o —~
®
iE Hlo
M
T B
2o
(e )

17.

o

1387

-

ull

o] 572 Lo}

03
THo

o

13

67,2)873

5,

672

201 6

201 6

873.6 + 67.2 = 13(EA])




et

mj

o

il
- . ws_
a1 A
A A




(@]-[@]=]9]

.
100

100

12 +0.25

3®)12 @ 25 ® 48

@ 25

O 1200

1200 = 25 = 48
it

Ton
Al
o}
I =
5_mﬂ
210
o o
3
o
R
11
[a\]
|
L0
= ©
o M




20. %7 15.75L AFUTE o] /5 e AFHOlA 1.75L A HiRof
SO, L5 2 AR A Yol £ 5= QU ZleA] oAl

> E ]

> &g 99

15.75 + 1.75 = 1575 + 175 = 9('5)




